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Vážené členky České geografické společnosti, Vážení členové České geografické společnosti,  

přinášíme vám opět po čtrnácti dnech Geografický newsletter obsahující velmi pestrou škálu novinek z dění 

v geografické obci. Jelikož je teprve počátek prosince, dovolíme si poslat jeden mimořádný předvánoční 

newsletter ještě příští středu 17. prosince, kterým se pro tento rok s vámi již definitivně rozloučíme. 

 

Je nám milou povinností vás ale nyní informovat o opětovném zařazení časopisů Geografické rozhledy a 

Informace ČGS na Seznam recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných v Česku v roce 2015. 

http://geography.cz/2014/12/geograficke-casopisy-opet-na/ 

 
Pozitivní zprávy máme i o časopise AUC Geographica. Od čísla 2/2014 má každý článek svůj identifikační 

kód DOI, který umožňuje snadnější přístup k článkům přes mezinárodní databázi CrossRef. Tento časopis je 

evidovaný v databázi SCOPUS. http://geography.cz/2014/12/co-noveho-z-kuchyne-auc-geographica/ 
 

V rámci Geografických didaktických dnů se dne 21. listopadu 2014 v Českých Budějovicích sešla Sekce 

geografického vzdělávání a probrala mnohé nové i staronové otázky geografického vzdělávání. 

http://geography.cz/2014/12/zapis-z-jednani-sekce-geografickeho-vzdelavani/  

 
U geografického vzdělávání ještě chvilku zůstaneme. Z důvodu lepší přehlednosti našeho webu pro učitele 

základních a středních škol byla nově zavedena rubrika Geografické vzdělávání, do které budou zařazeny 

odkazy na moderní technologie, které lze využít při výuce, stejně jako odkazy na zajímavé publikace nebo 

aktivity vhodné pro žáky základních a středních škol (např. soutěže, výstavy). 

http://geography.cz/2014/12/geograficke-vzdelavani-nova-rubrika-webu/ 

 

Pokud uvažujete o vhodném a užitečném dárku pro své přátele a známé, pak by je možná potěšilo předplatné 

časopisu Geografické rozhledy. Objednací list stačí zaslat do redakce časopisu a pod stromečkem předat list 

darovací. Předplatné lze nicméně darovat i k jakékoli jiné příležitosti v letošním i příštím roce  

http://geography.cz/2014/12/geograficke-rozhledy-jako-vanocni-darek-2/ 

 
V médiích jsme během posledních 14 dnů zaznamenali rozhovor s dr. Jakubem Lysákem a dr. Danou 

Fialovou (oba z PřF UK v Praze) pořízený ze semináře konanému k probíhající výstavě Vltavské ostrovy 

v Praze. Rozhovor byl odvysílán v magazínu Leonardo ČR Plus ve středu 3. prosince 2014. 

http://geography.cz/2014/12/fakulta-a-ostrovy-v-rozhlase/  

 
V neděli 7. prosince 2014 byl v rámci Studia 6 Víkend v programu České televize představen projekt Staré 
mapy. Tři soutěžící, kteří v období od 27. listopadu 2014 do 31. ledna 2015 propojí nejvíce bodů, získají 
jedinečné odměny z oblasti historické kartografie. http://geography.cz/2014/12/projekt-stare-mapy-v-ceske-
televizi/  
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Dovolujeme si Vás pozvat na Filozofickou fakultu MU v Brně, kde se dnes, tj. ve čtvrtek 11. prosince 2014 

uskuteční v knihovně Ústavu evropské etnologie workshop na téma Metodologické a teoretické otázky 

kvalitativních přístupů. http://geography.cz/2014/12/zajimava-prednaska-a-workshop-v-brne/ 

 

V pondělí 15. prosince 2014 proběhne v Aule Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity přednáška 

profesora Michaela F. Goodchilda s názvem BIG Data and GIS. 

http://geography.cz/2014/12/vynikajici-prednaska-na-geografickem-ustavu-v-brne/ 

 

Ve středu 17. prosince 2014 se bude na Albertově konat přednáška profesora Freda Eidlina na téma „The 

method of problems versus the method of topics“.  

http://geography.cz/2014/12/prednaska-prof-freda-eidlina/ 

 
V příštím roce se můžete těšit hned na několik plánovaných konferencí. Ve dnech 4. a 5. února 2015 se 

v Brně uskuteční 32. výroční konferenci fyzickogeografické sekce ČGS na téma “Nejen fyzická geografie 

ve studiu kulturní krajiny”. http://geography.cz/2014/11/nejen-fyzicka-geografie-ve-studiu-kulturni-krajiny/  

Česká asociace geomorfologů ve spolupráci se Západočeskou univerzitou si vás dovoluje pozvat na 15. 

ročník mezinárodní konference ČAG, která proběhne v Plzni ve dnech 11. – 13. března 2015.  

http://geography.cz/2014/11/15-konference-ceske-asociace-geomorfologu/ 

V termínu 3. a 4. září 2015 je plánována v jihomoravské Lednici 21. kartografická konference pod 

názvem Mezinárodní rok mapy. http://geography.cz/2014/12/21-kartograficka-konference/  

A jako pomyslný čtyřlístek vás ještě informujeme, že se ve dnech 23. – 26. září 2015 v Praze na 

Albertově uskuteční 6. ročník International Urban Geographies of Post-communist States Conference: 25 

years of urban changes. http://geography.cz/2014/12/6-mezinarodni-konference-urbannich-geografu/ 

 

V měsíci říjnu proběhl na Katedře geoinformatiky Univerzity Palackého v Olomouci třetí ročník InDOG 

doktorandské konference. Cílem akce bylo vytvořit místo pro setkávání studentů doktorského studia z celé 

České republiky. Kromě doktorandů se konference zúčastnili také pregraduální studenti a zástupci 

akademické i komerční sféry. Podrobná zpráva z konference na http://geography.cz/2014/12/treti-indog-

doktorandska-konference/ 

 

Dovolujeme si vás rovněž upozornit na blížící se termíny pro některé (již dříve avizované) konference. Na níže 

uvedených odkazech naleznete rovněž aktuální programy konferencí. 

Příspěvky včetně prezentace na vědeckou konferenci Dobrá praxe udržitelnosti CR 2015 (29 a 30. 

ledna 2015) můžete zasílat do 29. prosince 2014.  

http://geography.cz/2014/12/dobra-praxe-udrzitelnosti-cr-2015-2/  

Do poloviny ledna je možné posílat abstrakty posterů na 11. ročník konference Výzkumného centra 

historické geografie na téma Krajina snů – Nerealizované projekty od středověku do současnosti (28. 

ledna 2015).  

http://geography.cz/2014/12/11-hg-konference-krajina-snu/  

 

Katedra geoinformatiky PřF UP Olomouc vypisuje tři post-doc výzkumné pozice na roky 2015-2016. Místa 

jsou vhodná zejména pro zahraniční výzkumníky. http://geography.cz/2014/11/post-doc-vyzkumne-pozice/ 

 

Na našem webu byla vpravo dole umístěna nová anketa, která se týká toho, jak často a zdali vůbec používáte 

facebook České geografické společnosti. Můžete hlasovat v nabídce odpovědí. V předcházející anketě měli 

všichni možnost vyjadřovat se k tomu, jaké označení pro naši republiku používají ve svém odborném tisku. 

Výsledky předchozí ankety naleznete zde: http://geography.cz/2014/11/nova-anketa-2/  

 
Přejeme vám příjemnou a hlavně klidnou druhou polovinu týdne, 

 
RNDr. Dana Fialová, Ph.D.                Mgr. Hana Bednářová 

Sekretariát ČGS                             Administrace webu ČGS 
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